MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: Komunccaposa, 10/13
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1359.8

Pac4yeTHas nnowaab: 185.4

B T.4. nnowaab

nogeana: 185.4

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCcTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 143157 * 43/ 1359.8 = 4526.95
Am = 4526.95*0.012 = 54.32

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTENnbHasa cToMmocTb) / So

Cp =136020 * 43/ 1359.8 = 4301.26
Pn (nogsan) = 4301.26*0.6 *1.2*2= 6193.81

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 = (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 54.32 + 1536 + 10323.02 ) * 399 /1000 = 4753.42
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 54.32 + 1536 + 6193.81)* 399/1000 = 3105.87

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3105.87 * 1854 = 575828.30

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 4753.42 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 575828.30 = 575828.32

KeapTanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 143957.08 + 28791.42

Btopon nnatex : (25%) 143957.08 + 28791.42

TpeTun nnatex : (25%) 143957.08 + 28791.42

YeTBepThii

nnaTex : (25%) 143957.08 + 28791.42
WToro Ann : 575828.32 + 115165.68 =

690994.00
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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Crtpoutenen, 2
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 2553.3
Pac4yeTHas nnowaab: 49.2

B T.4. nfowaab

nogsana: 49.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =247396 * 43/ 2553.3 = 4166.38
Am = 4166.38 * 0.012 = 50.00

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =141016 * 43/ 2553.3 = 2374.84
Pn (nogsan) = 237484706 *1.2*26=
4445.70

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.00 + 1536 + 7409.50 ) * 399/1000 = 3589.20
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 50.00 + 1536 + 4445.70 ) * 399/1000 = 2406.65

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2406.65*49.2 = 118407.18

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 3589.20 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 118407.18 = 118407.20

KeapTanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 29601.80 + 5920.36
Btopoi nnatex : (25%) 29601.80 + 5920.36
TpeTun nnatex : (25%) 29601.80 + 5920.36
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 29601.80 + 5920.36

WToro Ann : 118407.20 + 23681.44 = 142088.64



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BacunucuHa, 8
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 13863.2
Pac4yeTHas nnowaab: 12

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =1970540 * 43/ 13863.2 = 6112.10
Am = 6112.10 *0.012 = 73.35

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctommocTs) / So

Cn =1804294 * 43/13863.2 = 5596.45
Pn (Bbilwe nogsana) = 55696.45*1.0*1.2*26 = 17460.92

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 73.35 + 1536 + 17460.92 ) * 399 /1000 = 7609.04
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 7609.04 * 12.00 = 91308.48

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 2282712 + 4565.42
Bropoi nnatex : (25%) 22827.12 + 4565.42
TpeTtuit nnaTex : (25%) 22827.12 + 4565.42
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 2282712 + 4565.42

Wtoro Ann : 91308.48 + 18261.68 =

109570.16



Cs = 874651 *43/7893.1 =
Am = 4764.92*0.012 =

Cp =874651*43/7893.1 =
Pn (Bblwe nogsana) =

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE
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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

Mo appecy: BacunucuHa, 9
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 7893.1
Pac4yeTHas nnowaab: 12.1

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

4764.92
57.18

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

1.0
1.2
2.6

- KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAX U BbILLE)
- 6a30BbI KO3PDULMEHT
- KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctommocTs) / So

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

4764.92
4764.92*1.0*1.2*2.6 =

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

14866.55

A01 = ( 57.18 + 1536 + 14866.55 ) * 399 /1000 = 6567.43
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT
lopoBas apeHaHasi nnata 3a nomelueHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogeana) = 6567.43 * 1210 = 79465.92

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbI NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTtun nnatex :
YeTBepThii
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

19866.48 +
19866.48 +
19866.48 +

19866.48 +
79465.92 +

3973.30
3973.30
3973.30

3973.30
15893.20

95359.12



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Crtpoutenen, 30B
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 543.8

Pac4yeTHas nnowaab: 295.7

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =52501*43/543.8 = 4151.42
Am = 4151.42*0.012 = 49.82

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctommocTs) / So

Cn =49876*43/543.8 = 3943.85
Pn (Bbilwe nogsana) = 3943.85*1.0*1.2*26= 12304.81

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.82 + 1536 + 12304.81 ) * 399 /1000 = 5542.36
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5542.36 * 295.70 = 1638875.84

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 409718.96 + 81943.79
Bropoi nnatex : (25%) 409718.96 + 81943.79
TpeTtuit nnaTex : (25%) 409718.96 + 81943.79
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 409718.96 + 81943.79

Wtoro Ann : 1638875.84 + 327775.16 =

1966651.00
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Banakupesa, 25
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 2490.3
Pac4yeTHas nnowaab: 11

B T.4. nfowaab

nogsana: 11

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 362381 *43/2490.3 = 6257.23
Am = 6257.23 *0.012 = 75.09

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =315271*43/2490.3 = 5443.78
Pn (nogsan) = 5443.78* 0.6 *1.2*2.6 = 10190.76

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 75.09 + 1536 + 16984.59 ) * 399 /1000 = 7419.68
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMNMeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 75.09 + 1536 + 10190.76 ) * 399/ 1000 = 4708.94

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 4708.94 * 11 = 51798.34

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 7419.68 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 51798.34 = 51798.36

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 12949.59 + 2589.92
Bropoi nnatex : (25%) 12949.59 + 2589.92
TpeTtuit nnaTex : (25%) 12949.59 + 2589.92
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 12949.59 + 2589.92

Wtoro Ann : 51798.36 + 10359.68 =

62158.04
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: CesepHasi, 9-6
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 2627.7
PacuyeTHas nnowagb: 40.6

B T.4. nnowaab

nogsana: 40.6

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 274147 * 43/ 2627.7 = 4486.17
Am = 4486.17 * 0.012 = 53.83

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTENnbHasa ctoMmocTs) / So

Cp =180937 *43/2627.7 = 2960.87
Pn (noggan) = 2960.87 0.6 *1.2*2.6=
5542.75

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.83 + 1536 + 9237.91)* 399/1000 = 4320.27
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant = ( 53.83 + 1536 + 5542.75)* 399/1000 = 2845.90
[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2845.90 * 40.6 = 115543.54

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 4320.27 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 115543.54 = 115543.56

KBapTtanbHbIn nnatex B 6ioaxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 28885.89 + 5777.18
Bropoi nnatex : (25%) 28885.89 + 5777.18
TpeTtuit nnaTex : (25%) 28885.89 + 5777.18
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 28885.89 + 5777.18

WTtoro Ann : 115543.56 + 23108.72

138652.28



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [actenno, 11,nut.AA1A2A3
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 5324.2

Pac4yeTHas nnowaab: 41.9

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =422807.8 *43/5324.2 = 3414.74
Am = 3414.74*0.012 = 40.98

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctommocTs) / So

Cn =262601 *43/5324.2 = 2120.85
Pn (Bbilwe nogsana) = 2120.856*1.0*1.2*2.6 = 6617.05

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 40.98 + 1536 + 6617.05)* 399/1000 = 3269.42
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3269.42 ¢ 41.90 = 136988.72

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 3424718 + 6849.44
Bropoi nnatex : (25%) 3424718 + 6849.44
TpeTtuit nnaTex : (25%) 3424718 + 6849.44
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 3424718 + 6849.44

Wtoro Ann : 136988.72 + 27397.76 =

164386.48
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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: [actenno, 11,nut.AA1A2A3
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 5324.2

PacuyeTHas nnowagb: 246.2

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCcTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =422807.8 * 43/5324.2 = 3414.74
Am = 3414.74*0.012 = 40.98

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA ITAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =262601 *43/5324.2 = 2120.85
Pn (Bbiwe noggana) = 2120.85*1.0*0.8*26 = 4411.37

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 40.98 + 1536 + 4411.37 ) * 399/1000 = 2389.35
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 2389.35* 246.20 = 588257.96

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 147064.49 + 29412.90
Btopon nnatex : (25%) 147064.49 + 29412.90
TpeTtuit nnaTex : (25%) 147064.49 + 29412.90
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 147064.49 + 29412.90

WTtoro Ann : 588257.96 + 117651.60 =

705909.56



